
IDEE REGALO

NATALE

€ 280.00
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Il mondo Duca di Salaparuta, un viaggio  lungo 
quasi 200 anni attraverso  l’emozione dei grandi 
vini simbolo  dell’eccellenza enologica di Sicilia.  
Un passato prestigioso, lo sguardo  rivolto al 
futuro e un costante amore  per la terra e per 
il vino si uniscono in  un progetto enologico 
caratterizzato  dalla ricerca della massima qualità 
e  piacevolezza. Duca di Salaparuta è  sinonimo 
di vino di grande tradizione  ma, allo stesso 
tempo, è estremamente  contemporaneo, 
elegante e raffinato,  espressione piena e 
compiuta dei  sui territori. Una personalità 
forte  e distintiva che si declina in una  vasta 
scelta di confezioni e selezioni,  partendo da 
Duca Enrico per arrivare  alle Tenute e Tenute 
Vintage fino  all’ultimo nato: Calanìca.

ICONA DI STILE
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Duca Enrico Magnum 1,5 lt in cassetta di legno.

Annata disponibile: 2012
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Duca Enrico 3 bottiglie 0,75 lt in cassetta di legno.

Annata disponibile: 2013
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Bianca di Valguarnera 3 bottiglie 0,75 lt in cassetta di legno.

Duca Enrico Doppio Magnum 3 lt in cassetta di legno.

Annata disponibile: 2015

Annata disponibile: 2012

€ 280.00€ 140.00

€ 165.00
€ 105.00
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Annate Storiche Duca Enrico bottiglia da 0,75 lt.

Previste confezioni regalo a scelta tra cassette di legno o prestigiosi 
astucci, da 1, da 2, da 3 e 6 bottiglie.

Annate Storiche Bianca di Valguarnera bottiglia da 0,75 lt.

Annate disponibili: 1985, 1986, 1987, 1990, 1997, 1999, 2000, 2002, 2003, 2004, 
2005, 2006, 2007, 2008, 2009

Annate disponibili: 2012 / 2014

ICONE ANNATE STORICHE

0 5

1 4
2 0

0 6 0 8 1 0 1 20 7

1 5
2 1

0 9

1 6

11

1 7

1 3

1 8 1 9

2000

1985
2012 2014

2002 2004 2006 20082003

1986

2005

1987

2007

1990

2009

1997 1999

€ 56.00 € 56.00 € 56.00 € 80.00 € 80.00 € 72.00€ 56.00 € 56.00 € 72.00

€ 222.00 € 127.00 € 254.00 € 80.00 € 222.00 € 80.00€ 80.00 € 45.00 € 40.00
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Magnum 1,5 lt in prestigioso astuccio:
Kados 2018, Lavico 2015, Sciaranera 2017, Sentiero del Vento 2019, 
Passo delle Mule 2017, Triskelè 2016. 

TENUTE

2 3 2 4

2 6 2 7

€ 28.00 € 28.00 € 30.00

€ 34.00€ 34.00€ 28.00



10 11

A
LA

 IN
 A

ST
U

C
C

IO
C

O
FA

N
ET

TO
 G

RA
PP

A
 D

U
C

A
 E

N
RI

C
O

2 9

2 8

Grappa Duca Enrico 0,5 lt in cofanetto.

Ala 0,50 lt in astuccio.

SPECIALITÀ

€ 38.00

€ 16.50
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Un marchio che trasmette forti  emozioni tra i 
racconti affascinanti  della nascita di uno storico 
prodotto  e di una famiglia. Una ricerca continua  
della qualità operata attraverso la scelta  dei 
migliori frutti, dalla lavorazione  attenta e 
innovativa, per arrivare alla  produzione di vini 
ricchi di sensazioni  calde come le terre di cui 
sono frutto.  Marsala, vini liquorosi e passiti 
siciliani  presentati in veste moderna, adatti  a 
diversi momenti della giornata.  Freschi come 
aperitivo, a temperatura  ambiente come 
dessert, o sorseggiati  negli attimi di relax della 
giornata.  Prodotti nobili, dalla personalità  
ricca, racchiusi in confezioni eleganti  e raffinate 
che coniugano qualità e  ricerca di dettagli 
innovativi, senza  perdere però il senso della 
propria  storia.

UN MONDO CHE NON TI ASPETTI
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RISERVE STORICHE
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AEGUSA 0,75 lt Marsala Superiore DOC Riserva Semisecco 
in moderna confezione regalo, comprensiva di pergamena 
numerata con le annate.

Annate Storiche Marsala Superiore DOC Riserva 0,375 lt in 
prestigioso cofanetto regalo.

Annate disponibili: 1941/1952/1964/1974/1989/1994/2001

Annate disponibili: 1939/1944/1963. 

1941
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1974

1989

1994

2001
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Passito di Pantelleria 0,50 lt in confezione cilindrica in prestigiosa 
carta texturata e lamina rame. 

Malvasia delle Lipari 0,50 lt in confezione cilindrica in prestigiosa 
carta texturata e lamina argento. 

I PASSITI

€ 44.00
€ 486.00€ 648.00€ 729.00

€ 39.00

€ 1215.00

€ 810.00

€ 648.00

€ 212.00

€ 147.00

€ 98.00

€ 66.00

€ 80.00
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Donna Franca 0,50 lt in confezione cilindrica in carta 
madreperlata.

MARSALA RISERVE
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Baglio Florio 0,50 lt in confezione cilindrica soft touch.
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Casetta in legno da 3 bottiglie Donnafranca e Baglio Florio.
€ 34.00

€ 40.00

€ 102.00

€ 120.00
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I LIQUOROSI
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Zighidì 0,50 lt in confezione cilindrica in carta metallizzata.
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Morsi di Luce 0,50 lt in confezione cilindrica in carta soft touch.
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Oxydia 0,75 lt in confezione cilindrica in carta metallizzata.
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Ambar 0,75 lt in confezione cilindrica in carta metallizzata.
€ 11.50€ 18.50

€ 12.00€ 16.00
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Prestigiosa couvette con funzione espositore da 3 bottiglie. 
Contenente Targa, Terre Arse e Oltrecento 0,5 lt.
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Confezione in latta smaltata soggetti poster storici Florio.
Contiene: Targa, Terre Arse e Oltre Cento.

LE CONFEZIONI POSTER STORICI

€ 15.00

€ 15.00

€ 12.50 

€ 55.00
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EDIZIONI SPECIALI LIMITATE
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Targa 0,75 lt. cassetta in legno da 1 o 3 bottiglie 

Poster Storici Florio
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Oltre Cento 0,50 lt.

Incisione su vetro: teste di moro, decoro tipico siciliano.
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Amaro della Compagnia da 0,70 lt in confezione cilindrica.

SPECIALITÀ

€ 15.00

€ 18.00 cad 

€ 11.00€ 8.00

€ 17.00 cad
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Un nome, quello di Corvo, che ha  diffuso in 
tutto il mondo i valori del  vino siciliano di 
qualità, grazie a tutta  la sua carica evocativa 
della terra dalla  quale nasce e di cui conserva 
ogni  sottile emozione, sensazione, sapore.  Un 
marchio forte, dalla personalità  eclettica e ricca 
di sfumature che,  utilizzando esclusivamente 
vitigni  autoctoni, è chiara espressione della  
Sicilia. Un legame con la terra che ha  portato 
alla nascita di Irmàna, un vino  frutto del 
connubio tra la raccolta  e selezione a mano 
delle uve già in  vigna e l’estrema cura in cantina 
che  ha aggiunto quest’anno il nuovo Floris.

UN CLASSICO CHE OSA
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CORVO ROSSO
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Cilindro in cartone da 1 bottiglia 1,5 lt.
Colori assortiti

Contiene: 
1 Corvo Rosso Magnum
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Cilindro in cartone da 1 bottiglia 3 lt.  Colori assoriti

Contiene:
1 Corvo Rosso Doppio Magnum
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Astuccio in cartone da 1 bottiglia 5 lt.
Colori assortiti
Contiene:
1 Corvo Rosso Imperiale 

€ 46.00

€ 23.00
€ 68.00
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Cassetta per 3 bottiglie Duca di Salaparuta realizzata in pino 
massello naturale, finitura cerata con coperchio scorrevole tinto 
nero, trasformabile in cantinetta da 6 posti.

Al suo interno può contenere 3 bottiglie da 0,75 lt della gamma Tenute e/o Colomba 
Platino.

LE DOUBLE USE
Le cassette che hanno un doppio utilizzo: confezione da regalo che si trasforma in 
cantinetta o lavagna. Bottiglie non comprese nelle confezioni.

€ 21.00
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Confezione in pino massello naturale da 1 bottiglia 0,75 lt Duca 
di Salaparuta trasformabile in porta-bottiglie da 6 posti.

Al suo interno può contenere una bottiglia della gamma Tenute e/o Colomba 
Platino. 

LE DOUBLE USE
Le cassette che hanno un doppio utilizzo: confezione da regalo che si trasforma in 
cantinetta o lavagna. Bottiglie non comprese nelle confezioni.
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Confezione adatta a contenere 3 bottiglie della gamma Tenute 
e/o Colomba Platino realizzata in pino massello naturale trattato 
a cera. Coperchio scorrevole riutilizzabile come lavagna a muro 
o da banco.

€ 11.00 € 17.00
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LE DOUBLE USE
Le cassette che hanno un doppio utilizzo: confezione da regalo che si trasforma in 
elimenti di arredo. Bottiglie non comprese nelle confezioni.
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Cassetta in polipropilene porta bottiglie e articoli da regalo, utile 
per ideare originalissimi elementi di arredo

€ 36.00
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Cassette in legno per 2, 3 e 6 bottiglie.
Adatto per tutti i vini della gamma Duca di Salaparuta. 
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Cassetta in legno per 3 e 6 bottiglie Florio

LE CONFEZIONI PER OGNI OCCASIONE

C
A

SS
ET

TA
 D

A
 2

 D
U

C
A

C
A

SS
ET

TA
 D

A
 3

 E
 6

 D
U

C
A

 E
 F

LO
RI

O

6 8

6 9 7 0 7 1

Cassetta in legno e plexiglass da 2 bottiglie 75 cl.

Cassetta in legno da 3 bottigle 75 cl. coperchio scorrevole 
con stampa Tenuta Duca di Salaparuta o Cantine Florio.
Cassetta in legno da 6 bottiglie 75 cl. coperchio scorrevole 
con stampa Tenuta Duca di Salaparuta.

Bottiglie non comprese nelle confezioni.

€ 5.40  € 8.00 € 16.00 € 16.00 € 21.00

€ 10.50€ 12.00€ 8.00
€ 7.00
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Cassetta in bamboo da 2 bottiglie 75 cl. con accessori

Cassetta in bamboo da 1 bottiglia 75 cl. con accessori

LE CONFEZIONI PER OGNI OCCASIONE
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Cilindro in legno da 1 bottiglia spumante 75 cl.

Cassetta in Legno da 1 bottiglie spumante 75 cl.

Bottiglie non comprese nelle confezioni.

€ 6.00€ 22.00

€ 5.50
€ 32.00
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LE CONFEZIONI PER OGNI OCCASIONE
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Confezioni tubolari colore nero in cartotecnica da 1 btg con 
sticker adesivo personalizzabile «Happy new year» «Merry 
Christmas»
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Confezioni Istituzionali tubolari in cartotecnica da 1 e 2 btg

Adatto per tutta la gamma Duca di Salaparuta (Duca Brut, Tenute, Colomba Platino, 
Oniris, Calanìca). 
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Confezioni Calanìca tubolari in cartotecnica da 1 e 2 btg
Adatto per tutti i vini della gamma Calanica. 

C
O

N
FE

ZI
O

N
E 

TE
N

U
TE

 T
U

BO
LA

RE

7 9 8 0

Confezioni Tenute tubolari in cartotecnica da 1 e 2 btg

Adatto per tutti i vini della gamma Tenute. 

Bottiglie non comprese nelle confezioni.

€ 2.00 € 6.00€ 7.00€ 3.00

€ 7.00€ 3.00
€ 5.00
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Nuova scatola Florio e Duca

Può contenere fino a 3 bottiglie

Bottiglie non comprese nelle confezioni.

LE CONFEZIONI PER OGNI OCCASIONE

€ 10.00

€ 12.00

€ 12.00
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€ 4.00 € 3.50

€ 13.50
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MATERIALI DI SERVIZIO
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Spumantiera FLORIO in latta, da 3 bottiglie.

Secchiello 1 bottiglia e spumantiera 2 bottiglie Calanìca

Soggetti poster storici a scelta:
Donna in fiore e Danzatrici
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Spumantiera Florio In polipropilene

Spumantiera Duca In polipropilene

€ 22.00

€ 17.00€ 16.00

€ 22.00
€ 22.00 cad
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MATERIALI DI SERVIZIO

Edizione limitata  
“DONNA IN FIORE”
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4 pz - cofanetto cilindrico in  
legno verniciato marrone

6 pz - cofanetto in legno  verniciato 
marrone

€  19.50

€ 8.00

€ 16.00€ 4.50
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Puzzle composto da 100 pezzi in scatola cartone.
dim. 48x68 cm
Soggetti poster storici a scelta tra:
Arlecchino, Donna Pavone e Folletto

€ 4.50 € 26.00 cad
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Shopper monobottiglia Duca di Salaparuta, Tenute, Calanìca.
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Nuovi Astucci da 3 bottiglie Duca di Salaparuta / Calanìca / Tenute

MATERIALI CONFEZIONAMENTO
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Shopper Florio da 1, 2 e 3 btg
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Astucci e shopper Corvo, Duca e Florio da 1, 2 e 3 btg
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DUCA DI SALAPARUTA

FLORIO

CORVO

CONFEZIONI

ALTRE IDEE REGALO

MATERIALE CONFEZIONAMENTO

MATERIALI DI SERVIZIO

Duca Enrico 3 bottiglie 0,75 lt in cassetta di legno

Duca Enrico Magnum 1,5 lt in cassetta di legno

Duca Enrico Doppia Magnum 3 lt in cassetta di legno

Bianca di Valguarnera 3 bottiglie 0,75 lt in cassetta di legno

Annate Storiche Duca Enrico bottiglia da 0,75 lt. 2000

Annate Storiche Duca Enrico bottiglia da 0,75 lt. 1985

Kados Magnum 1,5 lt in astuccio

Annate Storiche Duca Enrico bottiglia da 0,75 lt. 2002

Annate Storiche Duca Enrico bottiglia da 0,75 lt. 1986

Lavico Magnum 1,5 lt in astuccio

Annate Storiche Duca Enrico bottiglia da 0,75 lt. 2003

Annate Storiche Duca Enrico bottiglia da 0,75 lt. 1987

Sciaranera Magnum 1,5 lt in astuccio

Annate Storiche Duca Enrico bottiglia da 0,75 lt. 2004

Annate Storiche Duca Enrico bottiglia da 0,75 lt. 1990

Sentiero del Vento Magnum 1,5 lt in astuccio

Annate Storiche Duca Enrico bottiglia da 0,75 lt. 2005

Annate Storiche Duca Enrico bottiglia da 0,75 lt. 1997

Passo delle Mule Magnum 1,5 lt in astuccio

Annate Storiche Duca Enrico bottiglia da 0,75 lt. 2006

Annate Storiche Duca Enrico bottiglia da 0,75 lt. 1999

Triskelè Magnum 1,5 lt in astuccio

Annate Storiche Duca Enrico bottiglia da 0,75 lt. 2007

Annate Storiche Bianca di Valguarnera bottiglia da 0,75 lt. 2012

Grappa Duca Enrico 0,5 lt in cofanetto

Annate Storiche Duca Enrico bottiglia da 0,75 lt. 2008

Annate Storiche Bianca di Valguarnera bottiglia da 0,75 lt. 2014

Ala 0,50 lt in astuccio

Annate Storiche Duca Enrico bottiglia da 0,75 lt. 2009

AEGUSA 0,75 lt Marsala Superiore DOC Riserva 1941

Cilindro in cartone da 1 bottiglia 1,5 lt

Confezione Double Use 3 bottiglie trasformabile in 
Cantinetta da 6 bottiglie

Confezioni Tenute tubolari in cartotecnica da 1 btg

Puzzle Box a scelta: Arlecchino, Donna Pavone e Folletto

Shopper monobottiglia Duca di Salaparuta

Secchiello nero Duca di SalaparutaAEGUSA 0,75 lt Marsala Superiore DOC Riserva 1952

Cilindro in cartone da 1 bottiglia 3 lt.

Confezione Double Use 1 bottiglia trasformabile in 
Portabottiglie da 6 bottiglie

Confezioni Tenute tubolari in cartotecnica da 2 btg

Shopper monobottiglia Tenute

Shopper monobottiglia Calanìca

Nuovi Astucci da 3 bottiglie Duca di Salaparuta

Nuovi Astucci da 3 bottiglie Linea Calanìca

Nuovi Astucci da 3 bottiglie Tenute

Shopper Florio da 1, 2 e 3 btg

Shopper Corvo, Duca e Florio da 1, 2 e 3 btg

Ice bag in PVCAEGUSA 0,75 lt Marsala Superiore DOC Riserva 1964

Astuccio in cartone da 1 bottiglia 5 lt.

Confezione Double Use 3 bottiglie trasformabile in 
Lavagna da muro e/o da banco

Confezioni Calanìca tubolari in cartotecnica da 1 btg

Freeze Bag

Cassetta in polipropilene porta bottiglie

Confezioni Calanìca tubolari in cartotecnica da 2 btg 

Spumantiera Florio in latta, da 3 bottiglie

Cassette in legno Duca di Salaparuta per 2 bottiglie

Scatola Florio e Duca per 3 bottiglie nero

Secchiello 1 bottiglia Calanìca

Cassette in legno Duca di Salaparuta per 3 bottiglie

Scatola Florio e Duca per 3 bottiglie colorato

Spumantiera 2 bottiglie Calanìca 

Cassette in legno Duca di Salaparuta per 6 bottiglie

Scatola Florio e Duca per 3 bottiglie  mappa Sicilia

Spumantiera Florio In polipropilene

Spumantiera Duca In polipropilene

Cavatappi doppiavela Duca di Salaparuta

Cavatappi Florio edizione limitata “Donna in Fiore”

4 pz - cofanetto cilindrico in legno verniciato marrone

6 pz - cofanetto in legno verniciato marrone

Cassette in legno Florio per 3 bottiglie

Cassette in legno Florio per 6 bottiglie

Cassetta in legno e plexiglass da 2 bottiglie 75 cl

Cassetta in legno da 3 bottigle 75 cl. stampa Tenuta 
Duca di Salaparuta
Cassetta in legno da 3 bottigle 75 cl. stampa Cantine Florio

Cassetta in legno da 6 bottigle 75 cl. stampa Tenuta 
Duca di Salaparuta
Cassetta in bamboo da 2 bottiglie 75 cl. con accessori

Cassetta in bamboo da 1 bottiglia 75 cl. con accessori

Cilindro in legno da 1 bottiglia spumante 75 cl.

Cassetta in Legno da 1 bottiglie spumante 75 cl.

Confezione tubolare personalizzabile

Confezioni Istituzionali tubolari in cartotecnica da 1 btg

Confezioni Istituzionali tubolari in cartotecnica da 2 btg

AEGUSA 0,75 lt Marsala Superiore DOC Riserva 1974

AEGUSA 0,75 lt Marsala Superiore DOC Riserva 1989

AEGUSA 0,75 lt Marsala Superiore DOC Riserva 1994

AEGUSA 0,75 lt Marsala Superiore DOC Riserva 2001

Annate Storiche 0,375 lt Marsala Superiore DOC Riserva 1939

Annate Storiche 0,375 lt Marsala Superiore DOC Riserva 1944

Annate Storiche 0,375 lt Marsala Superiore DOC Riserva 1963

Passito di Pantelleria 0,50 lt in confezione cilindrica

Malvasia delle Lipari 0,50 lt in confezione cilindrica

Donna Franca 0,50 lt in confezione cilindrica

Baglio Florio 0,50 lt in confezione cilindrica

Cassetta in legno da 3 bottiglie Donnafranca

Cassetta in legno da 3 bottiglie Baglio Florio

Zighidì 0,50 lt in confezione cilindricas

Morsi di Luce 0,50 lt in confezione cilindrica

Oxydia 0,75 lt in confezione cilindrica

Ambar 0,75 lt in confezione cilindrica

Confezioni poster storici

Couvette Marsala Gourmet da 3 bottiglie 0,5 lt: Targa, Terre Arse, Oltre Cento

Edizione limitata cassetta in legno da 1 bottiglia

Edizione limitata Oltre Cento

Edizione limitata cassetta in legno da 3 bottiglie

Amaro della Compagnia da 0,70 lt in confezione cilindrica
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